

НАД ЧЕМ РАБОТАЮТ

ПИСАТЕЛИ

Сборник стихов

Лауреат Сталинской премии писатель Константин Симонов рассказал нашему корреспонденту:

— Недавно я подготовил к печати для отдельного издания первый том романа «Товарищи по оружию». Закончена также работа над пьесой «Доброе имя». Это — комедия. В ней рассказывается о том, как на страницах одной из газет оклеветали угловатого и резкого по характеру, но честного и принципиального человека. И как затем в стенах самой редакции разворачивается борьба за то, чтобы восстановить доброе имя этого советского гражданина.

Большинство действующих лиц в моей комедии — советские газетчики, журналисты. Однако я не стремился выносить на первый план так называемую специфику журналистской профессии. Наоборот, я пытаюсь показать в лице своих героев-журналистов таких же советских людей, как и все другие, с такими же заботами, радостями, печальями.

Кроме комедии «Доброе имя», я работал над новым вариантом моей первой, написанной еще в 1940 году, пьесы «История одной любви». В ней говорится о строгости и требовательности к себе и другим в человеческих взаимоотношениях.

Сейчас пишу стихи. Надеюсь к весне закончить новый поэтический сборник. После этого буду продолжать работу над вторым томом романа «Товарищи по оружию». Книга эта будет посвящена событиям первого года Великой Отечественной войны.

Московский Кавказец
г. Москва

27 ФЕВ 1954